=300B70R>v >R 2v>2 207>

ARITO@ PR

CSPP7UTEVWZIE. HAEIZ=LE
ENELNLIEZIRT. KEET 2T

. 400V 2A3
4.7u =% ENEOLNET ., ChIIBLTZBE
S= =4 == T DFEMemA B8, CSPPDZFELD
.- g NEE & Sl N U118-40 V—FRIREDRENKENCENER
e o= o WA E REBLET . B BLCSPPTUTIC
S e S 1 3 u K SEETERLEZOE711908E T
i o el : |+ L T EOBRTERLHmOBLRE
= T 8t 3 =2 HABCBRRIELABHEICHYEL,
oy LN Sl R T 8Q s —AT=4BE. 1512300
LS B e ‘§stok ekt BEOEN=EEL. &
VVV ~= 33k | { 2 e=Mn ~
A 7 R T IR UL Y TRt eV
" tde saiRase DRSS LTRCPUTE LS —IZ
OPA2604AP S By B2 7 ERSNTEBELAHYET ., SE
— A—_ = S = [FCSPPELTIFHFEYFEHLNZZED
el e 8 S —— WOERZEEICARYMEHT, CS
g L 7 T/%( 4Tk = —AA— K2 PP7>FIZ L,f_bao)ckjt} M2
i | o T hpetden iy OIERNDIZNERLELE,
g7 i v femae S 300BRETTMNSWEDBREELY
0 =i s o EWECHTTA, EDLSHBREAIZ
b ~—"3 2 FIZEHYFERADT,
7 S=300BEM(EN S
e our e - S -V VI TUI2A3%EL
PR ees N =L e T - +338.2V FL1=
EEE | 13 [W 3 e =300
2ABENATANEN =0 BEDOEBTHLFSATAHLLKROE #YFEd,

BEIZ éh‘bhéﬁk'@“b\ FTNECSPPICTAEEBDEHTH MR
DHBIIHTEO. 9O115L. HABRLYBRFSATEED AN E LD
TLEWET, B BICEZSERSATRIZS00OVEL LD EEE# T4
WERSATTEER AN LM EBEER BT ITRSATTERN
LOMNEER. KEDNASATHIFa—VETETSHIEIZLEL
= MATEREBIEREHEEBETEEFES-HCasCompls AEIKEA
WTLIEEICO VT IVENLHELRE. RIEZECIENTEEL

LA TEEBICERETAUE— S U ANEL A DOREICHET
BAVE—F RS ERF OFI— I TRNETUTOMREICEEZES
Sz TLEWNET, 2&&%1(&%3—70)1-!:zé‘ﬁillié_tr%‘g
RHEIZ. BEETEVNAVE—F VR EEDFa—IEEYELT =,
BARBIIZIE, ©VOFEODA—/R—F—)LNFBIZEEYELF-A. fT&
MFEORMHEEEOhE=ESICBNVET,

Tes 2013. 3. 31
CasComplit: AEIR IZFBHARL/RkELZYET DT, Fa—9ER AIE A GEERXIRT)
BOJ)IFEBROEHAVE—FADFEAFOETIROFEIC
= ]
2A3CSPP7.7" [BIR¥UFME (Leh, 8Q AT, 1VHEA)
A e —
— i
— NFBEL v—x
== NFB = 12.74dB ({1 B#H &R F|EL) HESS e
— NFB = 12.74dB ( 14755#%1;%?47;;‘@))‘;,41, ﬂ ‘
:;‘\,,444‘,1“‘,,,: = S [ I — 1 \y“
1 10 100 1k 10k 100k M
B [Hz
2A3CSPP7J7 JOAM-DHFE (BQET‘? 1Vtﬂﬁﬂ#>
100 — — : 0 r : : ‘
e g Sssus=at e
T —neemL W il Bl == s i SEEH 0
[ ; ‘| NFB = 12.74dB | LT i T — — Lch — Reh i
=l ; =‘ ‘ Sz smssi 2 | = Reh — Lch ‘ aaH
= ! Ay -60 ‘ H — : :
& [ | sl ooy T 7
T -/H' 5ao | HEE
X1 B : =
: - ‘ i 7o D-100 famn - o ,
5 N fiili=2 =8 s e S
] H ! SRR 8 8 —— ) ==l =
i i I -120 A {jg. f‘(ﬁ?:rw{ -/ H
8 I L | Ll L -140 = ‘ —WHH H 1
1 10 100 1k 10k 100k ™ 10 100 1k 10k 100k
BIE# [Hz] x Bik% [Hz] |




